



15 июня в Культурном центре "Покровские ворота" состоялась презентация книги библеиста Вероники Александровны

Вероника Александровна рассказала о своём увлечении книгой Откровения Иоанна Богослова и о своём научном пути изучения этой самой загадочной книги Нового Завета.

Исследователь ответила на многочисленные вопросы и представила свой подход к комментированию Апокалипсиса. В заключение встречи о. Сергей поделился с участниками презентации опытом проведения комментированного чтения Апокалипсиса на библейских семинарах в Николо-Угрешской семинарии.

[widgetkit id=952]